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Otroška kolonija v Cordobi
Po vstopu v leto 2024 so se v Slovenski hiši znova dobili otroci in voditelji, da bi odpotovali proti ljubi Córdobi. Vabljeni k branju prispevka, ki ga je o otroški koloniji za Svobodno Slovenijo pripravil Aleks Zupanc.   Hitro smo…







    
        

    



Go Green Cinema: zelena luč za trajnostni turizem in Potujoči kino Soča
Na novinarski konferenci, ki je bila 19. marca 2024 v Hiši filma, je bil predstavljen nov projekt Go Green Cinema (GGC), ki ga vodi Kinoatelje skupaj z zavodom Motovila. Projekt si prizadeva za večjo in bolj enakomerno dostopnost kvalitetne filmske…







    
        

    



Letna skupščina SKD Lipa Zadar in praznovanje Prešernovega dne
Na letni skupščini Slovenskega kulturnega društva Lipa Zadar in praznovanju slovenskega kulturnega praznika Prešernovega dne so se 16. februarja 2024 v restavraciji Galija zbrali številni člani društva. Za dogodek so pripravili poseben program in kasneje pogostitev. Prispevek o dogodku je…







    
        

    



Pust po ta starem v Carapachayu
V začetku februarja, na pustno nedeljo, je bilo zopet veselo v Slovenskem domu Carapachay. Objavljamo krajši prispevek, ko ga je za Svobodno Slovenijo pripravila “Carapachayska družina”.    Tradicionalni pust po ta starem privlači vedno več ljudi, imeli smo celo nekaj…







    
        

    



V Zadru so dan žena obeležili z razstavo Karmen Donđivić - Barve trenutka
Slovensko kulturno društvo Lipa Zadar je za mednarodni dan žena v Mestni knjižnici Zadar organiziralo razstavo fotografij Karmen Donđivić z naslovom Barve trenutka. Razstavo so otvorili 4. marca, odprta je bila do 12. marca. Vabljeni k branju prispevka, ki ga…







    
        

    



V Monoštru so predstavili knjigo Štefana Kardoša Stric Geza pripoveduje
V Slovenskem domu v Monoštru so v preteklem tednu predstavili 26. zvezek iz knjižne zbirke med Rabo in Muro, knjigo avtorja Štefana Kardoša Stric Geza pripoveduje/Geza bači pripovejda.   Osrednji lik Geza Bačič je strasten zgodovinar in odličen poznavalec življenja…







    
        

    



Na Nizozemskem so prvič praznovali Gregorjevo
Letos so na Nizozemskem prvič praznovali Gregorjevo, starodavni običaj naših babic in dedkov. Vabljeni k branju prispevka, ki ga je o dogodku pripravila Metka Murko.  Sv. Gregor je bil po julijanskem koledarju znan kot prinašalec luči. Takrat naj bi čevljarji, kovači…







    
        

    



Portal SloGled bo omogočal lažje spremljanje dejavnosti slovenskih gledališč na avstrijskem Koroškem
V okviru Koroških kulturnih dni v Ljubljani je Slovenska prosvetna zveza predstavila projekt SloGled – Slovensko gledališče na Koroškem. Gre za novi dvojezični spletni portal, na katerem bo mogoče spremljati dejavnosti slovenskih gledališč na avstrijskem Koroškem. Z vsebinami se še…







    
        

    



Marčevski večer Sredi domovine: Lara Maria Vouk
Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence v zamejstvu in po svetu je v torek, 12.3.2024, gostil marčevski večer z zamejskimi ustvarjalci Sredi domovine. V svoj ustvarjalni svet je zbrane tokrat spustila igralka, glasbenica, režiserka, producentka in ponosna Slovenka z avstrijske…








                   

                   
                       
                         
                       
                    

                   
                














































ARHIV NOVIC
Arhiv obsega vsebine, ki so bile objavljene na spletišču slovenci.si do 25. junija 2020, ko je bilo vzpostavljeno posodobljeno spletišče. 
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